

@
热点

日准备 20.5 亿日元“购岛”

希拉里今访华或提及钓鱼岛问题

星报综合报道 日本中央政府3日起,将与钓鱼岛的所谓“岛主”展开“购岛”合同谈判。日本政府准备出价20.5亿日元购买。如果谈判顺利,日本预计将于下周召开内阁有关大臣会议时,决定将钓鱼岛“国有化”的方针。而内阁决定后,将正式与地主签署买卖合同。

报道还称,当前日本政府与钓鱼岛的所谓地主的洽购商谈已接近成功。

中国外交部发言人洪磊9月3日在北京例行记者会上重申中方在钓鱼岛问题上的立场。洪磊重申:“钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中国对此拥有无可争辩的主权。

日方对钓鱼岛采取任何单方面措施都是非法、无效的,中方坚决反对。日方企图通过所谓‘国有化’强化其非法立场的图谋是徒劳的。”

另据报道,美国国务卿希拉里将于4日访华。有记者问,若她访华期间提及钓鱼岛问题和南海问题,中方将作何回

应? 洪磊表示,关于钓鱼岛问题,我想指出,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土。《美日安保条约》是冷战时期的产物,不应超出双边范畴,不应损害第三方的利益。我们希望美方从地区和平稳定大局出发,切实体现对钓鱼岛主权归属问题不持立场的态度。

@
看点

广州成都济南三大军区 密集举行实弹演练

近日,广州、成都、济南三大军区分别举行了实战演练,各作战部队通过多种战法训法,有效提高了部队实战化水平和指挥效能。广州军区在东南沿海某地域,组织师旅级两个作战单元,展开了实兵自主对抗演练。成都军区某防空旅组织昼夜实战演练,在快节奏高强度的演练中,检验和完善了防空兵群整体作战、快速反应、火力突击、精确打击等十多种战法训法。济南军区某炮兵旅则举行了为期四天的“远程火力系统”实弹演练,模拟发射十六枚火箭弹,全部命中目标。 葛明

中国大闸蟹入侵德水域 致德损失达8千万欧元

早在1900年,中国大闸蟹通过商船压舱水从中国“移民”到欧洲,从此在欧陆江河“横行”,成为德国唯一淡水蟹。如今,大闸蟹在德国河流泛滥成灾,善挖洞穴,破坏水坝,有报告称在德国大闸蟹造成损失高达8000万欧元。据称,由于欧洲水域没有其他品种的淡水蟹,当地人也不食用这种外形奇怪的动物,中国大闸蟹在欧洲近百年繁殖过程中,保持了品种的纯正。2003年起,还有中国商人开始将德国大闸蟹运回中国繁殖。 青木

美国特工将枪支 遗落在罗姆尼飞机上

美国哥伦比亚广播公司报道,8月29日罗姆尼乘竞选飞机从佛罗里达州飞往印第安纳州时,一名记者在厕所里发现一支枪,随行的特工接报后收回了它。该枪属于罗姆尼安保团队的一名特勤局特工,特勤局随后表示将进行内部处理,但没有披露此人姓名和遗落经过。 楚俊

类艾滋病引发高度关注 患者均为亚裔黄种人

近年来,一种被称为“类艾滋病”的新病引发社会高度关注,该病已在泰国和台湾地区出现。患者有免疫功能受损的情况,目前皆为亚裔黄种人。专家表示,目前,“类艾滋病”是一种无传染性、病因不明的疾病。据悉,中国疾控部门已进行技术储备,以及早发现境内感染者。 郭涵

@
社会

27岁小伙提前骨质疏松 抱下女友腰椎就骨折了

杭州市中医院骨伤科门诊前几天来了一个27岁小伙子。据悉,他一时高兴,把女友抱了起来,不料腰椎却骨折了。医生说,年轻人的骨质疏松与他们工作、生活习惯关系密切,许多病人有个共同点:不爱运动,嗜喝可乐、咖啡等饮料。 于伟

湖北3000多名农村学生 自带课桌上学



1日,湖北麻城市顺河镇3000余名学生需要自带课桌报到。据悉,整个顺河镇有5000多名学生,开学前约2000套新课桌被分配到镇上的一所希望小学和中心小学,仍有3000余人缺乏课桌。有的学生因此把茶几拿来当课桌,而留守儿童只能由年迈的奶奶扛桌子为其报到。 刘岩

村妇采蘑菇遭野猪啃脸

8月26日,黑龙江木兰县村民闫景兰上山采蘑菇时,惨遭野猪啃伤脸部。闫景兰毫无反抗的余地,只能高呼救命。听到呼救声后,和她一起上山的村民们赶紧赶了过来,一起赶跑了野猪,可当时的闫景兰已昏迷不醒。村民立即将她送往附近的医院,医生经过4个多小时的缝合,才将她身上较大的伤口缝合上,随后她又被送到哈医大二院,又经过了4个多小时的手术才保住了性命。 夜航

女子做头发被索4000元 被店员押送取钱

李女士在北京昌平东小口镇附近被一名理发店员工纠缠,最终被拉进理发店做头发,并被要价4000元,不交钱就得办1.28万元的会员卡。李女士表示没带那么多现金,店员就“押”着李女士去刷卡,无奈的李女士通过刷卡付了1.28万元,之后李女士报警。2日,昌平检察院披露,理发店员工阿伟(化名)因涉嫌强迫交易罪被批准逮捕,该店老板在逃。 袁国礼

@
万象

情侣冒险环游世界五年 刚回家两天被撞死

据瑞士媒体2日报道,瑞士38岁女子达内娜与男友丹尼尔从2007年起展开了长达5年的环球冒险,足迹遍布亚洲、中东、南美洲等多个危险的地方,却一直平安无事。但8月29日,就在他俩结束环球旅程安全回家的两天后,两人在散步时被火车撞死。 周鸣

渔夫被2米长巨鲨咬脚 厚靴助其逃过一劫



近日,英国渔夫哈米什·柯里在海上捕到一条身长超过2米的巨型鲨鱼。正当船员们把鲨鱼拖上船时,这个凶猛的大家在渔船上咬出了一个洞,还向柯里的脚狠狠咬去。多亏柯里穿的厚靴子帮他挡住这一咬,让他逃过一劫。不过他的靴子就没那么幸运了,被咬得“面目全非”。对于这次惊险的遭遇,柯里仍心有余悸。他表示,自己很幸运,能逃过一劫。不过他以后在对付这种鲨鱼的时候会更加小心。 邵光萍

分别67年后母女终相见

加拿大《卡尔加里先驱报》报道,每年的8月3日贝西都要准备一个蛋糕,然后独自含泪吃下,这个习惯她已经坚持了67年。今年的蛋糕她终于可以与女儿卡罗尔一起共享了。原来1945年8月3日她生下卡罗尔然后送养,多年她寻女未成,没想到她的儿子通过脸谱网上发帖竟在3天内寻得了卡罗尔。 郑超

新生“是朕”报到引围观 同校有学生叫雍正

2日,因为姓名特殊在网上红极一时的是朕同学,来到南京审计学院金审学院报到,立即遭到围观。是朕是常州武进鸣凰人,今年19岁,是常州的重点高中前黄高级中学的高三毕业生。不过,神奇的是,南审还有叫雍正和李嘉诚的。 宋丽

@
一日之最

最悲情夫妻 因未能拯救坠亡妻子 丈夫亦跳楼身亡

新西兰《先驱报》2日报道,去年8月基督城工程师兰博因未能拯救坠楼妻子蒂莉,4天后也跳楼身亡。因两人19年的婚姻因经济和移民问题深陷危机,兰博一度被疑杀妻后自杀。但上周最新调查称,蒂莉系失足,而兰博则因伤心欲绝,在先背着满包石块跳海被救起后,又跳楼身亡。

最凶猛少女 用头撞死一30岁男子

英国《每日邮报》报道,一名17岁少女上周五在英国曼彻斯特用头猛撞一名30多岁亚裔男子并致其死亡,警方以涉嫌谋杀将其逮捕。此少女先跨骑在受害者身上,用头猛撞,随后跑进一间办公室,警方在那里对她使用泰瑟枪才将其制服。邻居此前曾听到男子大喊“救命”。

最罕见场面 濒临破产医生卖家具



“床头柜,4块4块,便宜卖了!”乍听之下,还以为家具大卖场,但这个大卖场却开在位于昆明西山区麻园路9号的云南博爱医院里,售卖的人全是“白大褂”,便宜的价格引得一些市民叫来货车拉货。该院副院长称,博爱医院租用的场地到期,而且医院投资失败濒临破产,只得变卖资产安置医护人员。目前,医院员工筹集了律师费用,准备与导致投资失败的院长走法律途径解决问题。 星报综合